

2016年度 第1回 コース会議議事録

日 時：2016年4月13日（水）18時30分～

場 所：7号館2階 コース会議室

出席者：渡邊、清水、若井、小澤、金井、鶴崎、斎藤、伊藤、蔡、松本、窪田（敬称略）

1. 大学院教務（清水）

- ・大学院推薦入試を希望する学生の調査を各研究室に依頼した。

2. 学務（斎藤・伊藤）

- ・FD活動報告会は次回は鶴崎先生が担当することになった。

2016年度 第2回 コース会議議事録

日 時：2016年5月11日（水）18時10分～

場 所：7号館2階 コース会議室

出席者：渡邊、清水、若井、鶴崎、小澤、金井、斎藤、窪田、伊藤

1. 大学院教務（清水）

- ・大学院修士推薦入試について実施方針について確認した。

2. 国際交流学生支援（若井）

- ・出欠確認を社会基盤工学実験Ⅰ（3年生）と構造力学Ⅰ（2年生）で実施する

3. 広報委員（鶴崎）

- ・企業懇談会 6月
- ・オープンキャンパス 7月2回、9月1回

4. 入試委員

- ・3年次編入学試験を6月10日（金）に実施する

5. 3年担任

- ・研究室配属のための説明会および希望調査を7月下旬に実施する

6. コース長

- ・理工学部後援会が6月18日（土）に開催される。  
学科別説明会、総会、懇談会
- ・群馬ちびっこ大学は今年度の担当は若井先生

FD活動報告会（鶴崎）

- ・「主体性とてこ入れ・個と全体、対話の形式」として報告があった（資料あり）
- ・次回 窪田先生

2016 年度 第 3 回 コース会議議事録

日 時：2016 年 6 月 8 日（水）18 時 10 分～

場 所：7 号館 2 階 コース会議室

出席者：渡邊、清水、若井、小澤、金井、伊藤、窪田、蔡、斎藤（敬称略）

1. AP,DP,CP について（コース長,教務委員,入試委員）

- ・AP,DP,CP の作成方針や現状について確認した。

2. 理工学部・工学部講演会について（コース長）

- ・6 月 18 日（土）開催の理工学部・工学部講演会のスケジュールを確認した。  
また、実験棟を見学場所とするため、当日の実験棟の解除について依頼があった。  
当日の担当等の詳細については、後日、連絡あり。

3. 入試委員（金井）

- ・3 年次編入学試験を 6 月 10 日（金）に実施することについての確認と、静音確保のお願い。

FD 活動報告会（窪田）

- ・「2015 年度 FLC・GFL 育成プログラム成果報告会への参加」というタイトルで、FD への活用点について説明があった（資料あり）
- ・次回 蔡先生

2016 年度 第 4 回 コース会議議事録

日 時：2016 年 7 月 13 日（水）18 時 00 分～

場 所：7 号館 2 階 コース会議室

出席者： 渡邊、若井、金井、鶴崎、窪田、蔡、斎藤（敬称略）

1. 環境エネルギーコース研究室配属希望学生への対応について（コース長）

- ・研究室希望調査にて、環境エネルギーコースへの配属希望学生がいた場合は、先方と連絡を取り、可能性を確認した上で若干名の配属を認める方針とした。

2. 研究室配属について（窪田）

- ・後期に予定されている研究室配属について説明があった。昨年度同様に実施されるが、環境エネルギーコースへの希望の有無を問う質問を希望調査に含める。

FD 活動報告会（蔡）

- ・1 年生に実施したアンケート結果について説明がなされた。今後の学科や各教員の質を高めるために必要な両コース間の希望調査結果、入試時に選択した理科の科目、受験の際に学科を調べた方法等について説明等がなされた。
- ・次回 金井先生

2016 年度 第 5 回 コース会議議事録

日 時：2016 年 9 月 14 日（水）18 時 00 分～

場 所：7 号館 2 階 コース会議室

出席者：渡邊、金井、松本（敬称略）

FD 活動報告会（金井）

- ・本コースに所属の学生の進級状況や 1 年次終了時点の成績（GPA）、コース分けの実態について報告があった（資料あり）
- ・次回 未定

2016 年度 第 6 回 コース会議議事録

日 時：2016 年 11 月 9 日（水）17 時 30 分～

場 所：7 号館 2 階 コース会議室

出席者：渡邊、小澤、金井、伊藤、窪田（敬称略）

1. コース長（渡邊）

- ・現 GFL 学生の活動状況を把握した。GFL 学生の早期卒業制度について、他学科他コースの基準等を確認し、環境エネルギーコースと基準を合わせるか検討した。
- ・また、GFL 生の継続および離脱についての仕組みを検討することとした。
- ・会議の参加人数が少ないためメール審議にすることにした。

2. 学務（斎藤・伊藤）

- ・FD 活動報告会は次回にまわすことにした。  
(今回は参加者が少なく、より多くの教員で内容を共有するため)

2016年度 第7回 コース会議議事録

日 時：2017年2月8日（水）18時00分～

場 所：7号館2階 コース会議室

出席者：渡邊、清水、金井、鶴崎、斎藤、蔡、松本、窪田、伊藤（敬称略）

1. GFL 育成コース在籍者の継続に関する内規について（GFL 委員 窪田）
  - ・GFL 継続判定の基準を内規で定め、GPA 等の基準を決定した。
  
2. 学びのリテラシー（3）ポスター発表会の実施方法について（2年担任 蔡）
  - ・従来は学園祭期間中に開催していたが、次回より前期期間中に実施することにした。
  - ・そのほか、実施場所、ポスター採点方法、ポスター審査員について方針を決定した。
  
3. 教務関連（教務委員 斎藤）
  - ・英語による講義・・・メールで依頼済
  - ・卒業研究の成績・・・メールで依頼済
  - ・JABEE 修了証受領者2名の決定方法は従来どおり行う
  - ・卒業研究発表会のプログラムを確認した
  - ・卒業研究発表会の優秀者の選出は優秀賞に値すると思われる学生に投票することにより行う
  
4. 来年度の委員について（コース長 渡邊）

2016年度 第8回 コース会議議事録

日 時：2017年3月23日（木）10時00分～

場 所：7号館2階 コース会議室

出席者：渡邊、清水、若井、小澤、金井、鶴崎、斎藤、蔡、松本、窪田、伊藤（敬称略）

1. 進級判定（教務委員 斎藤）

- ・2, 3年生の進級について2年生は2名、3年生は1名の留年となることが報告された。

2. 研究室配属（3年生担任 窪田）

- ・4年生へ進級する学生のうち、仮配属されていなかった学生について8月の研究室希望をもとに配属を行った。
- ・仮配属されなかった学生について希望調査の取り直しに関する意見が出され、次年度の仮配属作業までに検討することとした。

3. 教育改善に関する計画立案（コース長、全教員）

- (1)本年度の成績を点検し、特に2年前期の力学系科目の未取得者が多いことが指摘された。
  - ・これを受けて、次年度のガイダンスでは教務委員より新2年生に対して注意を促すこととした。
- (2)卒業生を対象としたアンケートの結果より、本プログラムの教育目標に関わる複数の項目について
  - ・教育効果が認められていることが確認できるとの報告があった。
- (3)次年度の外部評価のあり方について再検討することとした。